
Patients’ perception and adherence
regarding  Methotrexate Autoinjectors
for Rheumatoid Arthritis

According to a survey conducted in 4 countries with…

 Respondents satisfaction with their Methotrexate autoinjector

are satisfied with the end-of-injection
 recognition system

These patients 
have consulted

72% 72% 

Research conducted by Ipsos for Nordic Pharma, with 100 patients suffering from Rheumatoid Arthritis moderate or severe and who have been 
treated with a Methotrexate autoinjector. Data collected in four countries: France, Ireland, Spain and United Kingdom, from 20th November  2018 
to 21st January 2019, with 30 minutes face to face interviews. 
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of Methotrexate autoinjector users 
interviewed in this survey are satisfied 
with their autoinjector

(regardless of the brand tested)

And 1 patient out of 2 found that their opinion in the choice of the type of autoinjector
used totally mattered 
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patients

who use a methotrexate 
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Rheumatoid Arthritis 

and 2 out of 3 of these patients 
have used an autoinjector for 
more than 1 year
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